



轻微事故， 发个彩信就走

安丘交警开通事故彩信平台

本报7月15日讯 (记者 张焜) 遇到轻微事故,可以自行拍照通过彩信上传给交警,得到回复后即可离开现场。15日,记者了解到,为节省市民时间,防止交通拥挤,安丘市交警大队开通了这个事故彩信平台,目前正在大力推广之中。

“安丘公安交警友情提示:机动车之间发生轻微财损事故,请用手机拍摄现场照片发送至15762512110,并按短信或电话提示撤离现场,直接到交警大队事故科彩信通处理室处理(下小路七里河村北200米)”近日,在出入安丘的一些主要路口的明显位置处,都安置了这么一个提示牌。

记者从安丘交警大队了解到,安丘市行政区域内道路发生未造成人员伤亡,仅造成各方车辆财产损失均在2000元以下的机动车交通事故;一方以上车辆财产损失超过2000元但当事人对事故事实及造成原因没有争议的,都可以使用交通事故快速处理彩信通。

发生上述事故后,车主不需要报案,可用手机对现场车辆位置及碰撞痕迹进行拍照,随后,将现场全景照片发送彩信至15762512110,交警红沙沟中队管辖区域内发生的上述交通事故,也可发送彩信至15762530110。彩信

通事故处理室工作人员或中队民警对收到的彩信进行审核,并用电话或短信回复。

此后,车主需要立即撤离现场,将车辆移至不妨碍交通的地点,互相查验证件(驾驶证、行驶证、交强险),交换有效手机号码,并约定时间在24小时内,共同驾车到安丘市公安局交警大队事故科彩信通事故处理室办理定损理赔手续,交警红沙沟中队管辖区域内发生的上述事故可直接到中队办理定损理赔手续。

安丘交警大队民警告诉记者,目前,自行处理简单事故,可以大大减少事故处理时间,防止在交通高峰期出现交通拥挤。警方正在大力推广这项服务。

民警提示,车主应当在确保安全的前提下对事故现场拍照,要求最少拍三张,一张是从前面拍,一张从后面拍,一张拍碰撞部位。前面两张照片别靠得太近,不要只拍局部,要拍现场全貌,能看得清楚事故各方车辆在道路上的位置、车牌号和道路标线。车主要把能反映事故现场全貌及碰撞部位的照片发送给彩信通服务平台,其他照片保留在手机里,带到“彩信通处理室”处理。

传递爱心,父亲捐儿遗体

儿子患脑瘤两年多,生前曾得到众多好心人捐助

本报7月15日讯(记者 马媛媛) 12日晚,昌邑市17岁小伙马赫因脑瘤去世,父亲马宏斌将其遗体和眼角膜捐献。马宏斌说,儿子查出脑瘤两年来,社会上太多的好心人给予帮助,他希望用这样的方式回报社会。

7月12日晚,与脑瘤抗争两年的马赫最终离开了这个世界。马赫的父亲马宏斌告诉记者,儿子自小多病,身体不好。两年前查出脑瘤后,儿子的身体更是每况愈下,体重只剩70多斤。根据家人之前与潍坊市红十字会签署的协议,马宏斌将儿子的角膜和遗体捐献。按照马宏斌的意愿,他本想将儿子的器官也一同捐献,延续别人的生命,但由于儿子长期生病,多数器官已经衰竭,只有眼角膜达到捐献条件。

提起捐献儿子遗体和眼角膜的初衷,马宏斌说,儿子生病两年来,太多的爱涌在身边,他希望以这样的方式将爱心传递。他告诉记者,很多好心

人得知儿子的病情后主动捐款,帮助儿子延续生命。其中,昌邑市城管执法局多次看望儿子,并捐款3万多元;昌邑华龙房地产开发有限公司吴新田、昌邑宋庄钢材市场吴州、昌邑下营镇滩子村村民都多次捐款,帮助儿子度过难关。这些帮助让马宏斌感动,更让他觉得应该做点事回馈那些帮助过他的热心人。

马宏斌告诉记者,他还希望通过捐献儿子的遗体,减轻其他患者的痛苦。儿子被脑瘤折磨了两年,他跑遍许多医院都被告知无法治愈。他希望,尽自己之力,促进医学进步,为减轻其他患者的病痛添一份力。另外,他希望接受儿子眼角膜的两名患者也能够将这份爱心传递下去,向处在困境中的人伸出援手。

记者从潍坊市红十字会了解到,马赫是潍坊市第12例遗体捐献者,也是第23例眼角膜捐献者。

清凉大礼包 发给环卫工

15日,炎热天气再次来袭。持续在室外高温环境下作业的近300名一线环卫工人陆续领到了“清凉”大礼包。除此之外,奎文区环卫处还调整一线作业时间、设置环卫工人休息处等来为环卫工人防暑降温。据悉,室外一线环卫工每人120元高温补贴也将分批发放。



本报记者 董惠 孙国祥 摄影报道

盛夏 狂欢 宣言

惊城巨献 敬请期待

微信扫一扫 免费领好礼

即日起关注益家园官方微信,添加朋友搜索公众账号“中百益家园”,或通过扫描二维码等其他渠道进行关注,即可在夜宴期间凭回复短信领取礼品一份,每个账号限一份。

服务热线: 8580315 装修热线: 8580168
团购热线: 0536-8580219 (建材) 0536-8081731 (家具)
地址: 潍坊市胜利东街与潍县中路交叉口路东